Ai coordinatori e ai docenti delle classi interessate
Oggetto: visione della certificazione e compilazione PDP alunni DSA/BES.
                 Misure compensative e dispensative.

Si invitano i Coordinatori delle classi interessate a prendere visione, nel primo consiglio di classe del  mese di novembre, della documentazione relativa agli alunni DSA depositata agli atti della scuola, presso la Segreteria Didattica.

Si ricorda che è necessario verbalizzare la presenza di alunni DSA ed eventuali BES (rilevati  alla fine dell’a. s. 2012/2013) e predisporre, come da normativa vigente ( L. 170/2010 – D.M. 27/12/2012 – C.M. n. 6 del 08/03/2013), la compilazione del PDP nei tempi previsti e che il relativo modello è scaricabile dal sito dell’Istituto.
Si ricorda, inoltre, a tutti i docenti che le misure compensative e dispensative previste per gli alunni DSA nei PDP approvati nell’ anno scolastico scorso sono applicabili  nell’anno scolastico in corso, salvo modifiche concordate coi genitori degli alunni, da ratificare nel c. d.c. del mese di novembre. I PDP dell’a. s. precedente sono inseriti nel fascicolo personale dell’alunno.
Per ogni ulteriore richiesta rivolgersi alla prof.ssa d’Aiello.

Nella categoria dei BES rientrano, come da normativa, studenti stranieri neo immigrati, studenti in condizione di disagio psicologico, affettivo, sociale, economico, relazionale e comportamentale anche transitorio. Per individuare eventuali studenti BES sarà pertanto utile ricevere indicazioni specifiche dai singoli Consigli di Classe.
                                                                                              Il Dirigente Scolastico
