

Programma Settimana Bianca Campo Felice 
11-15 gennaio 2015

· Domenica 11: Partenza ore 00:00(orario da definire) Piazzale stazione di Melfi, arrivo a Aquila, visita al centro commerciale e arrivo dei partecipanti in albergo ore 17.00 circa, sistemazione in camera; meeting di benvenuto con i maestri di sci con presentazione del programma di attività per l’intera settimana. Cena,  serata di animazione e pernottamento.

· Lunedì- mercoledì: prima colazione in albergo, ritiro delle attrezzature da sci e skipass. Lezione collettiva  con maestri della Scuola Italiana Sci per 2 ore, possibilità di sci libero. Ritorno in albergo per il pranzo, o pranzo a scacco. Nel pomeriggio possibilità di sci libero, o partecipazione alle attività di animazione in albergo (proiezione di filmati sulle tecniche dello sci con interventi da parte dei maestri e/o di film; giochi d’intrattenimento, tornei di carte, karaoke, cabaret, passeggiate per i sentieri innevati. Cena, serata  in discoteca e pernottamento.

· giovedì 15: prima colazione, lasciare la camera, gara di sci, Ritorno in albergo per il pranzo, o pranzo a scacco.  Nel pomeriggio sci libero,  con rilascio di attestato di partecipazione, saluto dei maestri, riconsegna delle attrezzature. Rientro in albergo e partenza.
 
Il pacchetto include i seguenti servizi:
· Alberghi a 3 stelle con sistemazione in camere multiple. (hotel Tutto Sport)
· Trattamento di pensione completa con acqua inclusa ai pasti (colazione pranzo al buffet) dalla cena della domenica al pranzo del venerdì;
· 8 ore complessive di scuola sci con i maestri (2 ore al giorno dal lunedì al venerdì);
· Skipass, noleggio sci, scarponi e bastoncini. 
· Meeting con i maestri, incontri di didattica con video-proiezioni  sulle tecniche dello sci;
· Gara di sci finale con premiazione e rilascio di attestato di partecipazione;
· Tessera club con programma di animazione pomeridiano e serale con staff di animatori; serate in discoteca, balli di gruppo, cabaret e karaoke, ingresso in piscina.
· Assistenza medica sulle piste.
· Assicurazione contro infortuni in hotel e durante le ore di sci con i maestri
OPZIONAL: Lezioni extra di sci, passeggiata a cavallo, visita alle grotte di Stiffe  ecc…
Costo tutto compreso circa € 286,00
Ci può essere una variazione minima in funzione dei partecipanti che vanno ad incidere sul costo complessivo del viaggio, che si effettuerà in Autobus.

  
NB. 
Tutte le attività previste, possono essere suscettibili di variazioni, in funzione delle disponibilità delle strutture e dei comportamenti degli alunni. 
Eventuali danni saranno addebitati al singolo responsabile o al gruppo.
Per qualsiasi variazione si rimette al giudizio insindacabile del responsabile del gruppo.

Ps
L’ORARIO della partenza non è ancora definito.

Per info prof.ssa Loconsolo 3206055983
