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 “I VINCITORI DEL VI CONCORSO BASILICATA A TAVOLA”

Sabato, presso il Relais “La Fattoria” di Melfi, si è tenuta la cena di gala che ha concluso la sesta edizione del Concorso di enogastronomia “BASILICATA A TAVOLA”, competizione aperta agli studenti degli istituti alberghieri nazionali ed europei organizzata all’Istituto d’Istruzione Superiore “G. Gasparrini” – Settore Alberghiero di Melfi. 
Nel ricco menu sono stati inseriti i prodotti tipici del nostro territorio. Alcuni piatti: “fagottino ripieno di rana pescatrice, stracciatella e funghi cardoncelli in guazzetto”; “strascinati con salsiccia, peperoni di Senise, pomodorini e ricotta marzotica”; “millefoglie di Lonza farcita con spinaci, bietola e scamorza affumicata, croccantino di verdurine e tortino di formaggio podolico”;… complimenti agli chef!

Andy Luotto, ospite d’onore della serata, ha preparato per i trecento ospiti presenti un “tortino di pan cotto alla moda antica su crema di pecorino di Filiano”, una proposta originale che ha riscosso molto successo. Tutta la serata è stata allietata dalla musica dell’Associazione di musica etno-popolare “Ambasciatori Lucani” e dalle coreografie realizzate dagli alunni dell’Istituto Gasparrini di Melfi.

Nel corso della serata è avvenuta la premiazione dei vincitori del concorso. Ecco i risultati:

SETTORE CUCINA
1° classificato LOFFREDO DAVIDE

Ist. “De Gennaro” – Vico Equese (Na) 

SETTORE SALA E VENDITA

1° classificato CESARETTI MATTEO

Ist. “Cervia” – Cervia (Ra) 
SETTORE ACCOGLIENZA TURISTICA

1° classificato SPIANDORE BENEDETTO

Ist. “P.Artusi” – Recoaro Terme (Vi) 
SCUOLA VINCITRICE IN ASSOLUTO CHE HA TOTALIZZATO IL MAGGIOR PUNTEGGIO

Ist. “De Gennaro” – Vico Equese (Na)
Venerdì 17 aprile, nella centralissima Via Ronca Battista, oltre 500 melfitani hanno apprezzato gli stand enogastronomici che le scuole in gara hanno allestito con estro, fantasia e competenza. 
La giuria popolare ha decretato il miglior stand quello realizzato dalla scuola: Ist. “V. Gioberti” – Roma
Un ringraziamento a tutte le scuole che hanno partecipato al concorso dimostrando vitalità, competenza e originalità.

Appuntamento alla VII edizione!  

