WASTE HACKATHON
Quattro ragazzi del Gasparrini di Melfi settore alberghiero sono stati selezionati dal Ministero per una maratona progettuale sullo spreco alimentare 
che si è svolta a Milano l’8 e il 9 maggio

[bookmark: _GoBack]Il Ministero dell’Istruzione ha selezionato in tutta Italia 60 alunni per partecipare al “Waste Hackathon”, una maratona sullo spreco alimentare. Tra i concorrenti hanno partecipato anche 4 alunni dell’Istituto Gasparrini settore Alberghiero: Maria Teora, Carine Prisca Moise, Vito Larovere, Daniele Dell’Olio (classe IV B Enogastronomia),  accompagnati dalla prof.ssa Matilde Calandrelli.
L’hackathon è una maratona progettuale (hack: sovvertire le regole, athon: maratona) e come tutte le competizioni ha le sue regole: tutte le idee sono valide durante un hackaton;  non esiste il “no”, ma il “sì è”, ogni idea si aggiunge alle altre, si può aggiustare, migliorare. Regola fondamentale è…: Buon divertimento! – È un gioco serissimo, ma è un gioco!
Il “Waste Hackathon” è stato il 1° Hackaton in italiano, il tema era: come trasformare un waste (rifiuto) in una risorsa?
Si potevano seguire due strade: pensare al cibo prima che diventi spreco oppure prendere lo spreco e farlo diventare risorsa.
Il risultato poteva essere: un prodotto, un servizio, una campagna di informazione.
Il risultato doveva essere: realizzabile, efficace, sostenibile (economicamente, per l’ambiente).
Le varie fasi della “competizione” sono state intervallate da strepitosi eventi, uno fra tutti la partecipazione alla conferenza dell’ex presidente degli Stati Uniti Barack H. Obama. 
Tanti i risultati ottenuti, tutti originali ed interessanti: ideazione di campagne di informazione sullo spreco alimentare da attuare nelle scuole con l’aiuto della mascotte “Romolo il cocomero”, produzione di packaging bioattivi per prolungare la conservazione di prodotti alimentari, organizzazione di ristoranti che recuperano alimenti per trasformarli in pasti per enti caritatevoli, ideazione di un gioco di società sul tema dello spreco alimentare, organizzazione di una raccolta di cibo in scadenza nei condomini per consegnarli alle aziende agricole per produzione di compost in cambio di prodotti agroalimentari, ideazione di App per divulgare le informazioni. Insomma idee sicuramente da tener presente e fare in modo che si trasformino in realtà.
Tutto questo è stato raccontato alla Ministra dell’Istruzione Valeria Fedeli che ha incontrato i partecipanti ed ha ascoltato con grande interesse i lavori mostrando entusiasmo e complimentandosi con tutti i ragazzi. Al termine ha premiato i vincitori che come premio parteciperanno al G7 dell’Agricoltura che si terrà a Bergamo il prossimo ottobre.
Per Maria, Carine, Vito e Daniele è stata un esperienza indimenticabile: lavorare, confrontarsi e creare con tanti altri ragazzi provenienti da tutta Italia è stato meraviglioso e molto formativo!” 
